



Retificação do Edital PRPPG 029/2012 – PIBICT/FAPEMIG – Nº 02

Onde se lê:

I – DAS INSCRIÇÕES

1. A inscrição poderá ser realizada em duas modalidades distintas:

Leia-se:

I – DAS INSCRIÇÕES

1. A inscrição poderá ser realizada em três modalidades distintas:

Alfenas, 29 de outubro de 2012.

Prof. Dr. Marcos José Marques
Pró-reitor Adjunto de Pesquisa e Pós-graduação/UNIFAL-MG